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Ágh Péter a VOKS 2025-ről: „Ne hagyjuk, hogy a fejünk felett döntsenek!”
Ágh Péter a VOKS 2025-ről mondta el a véleményét. Ukrajna uniós csatlakozásáról a Kormány 
kezdeményezett véleménynyilvánító szavazást. Az erről szóló szavazási csomagot május második 
felében kézbesítik.  

Celldömölk országgyűlési képviselője így vélekedett: - Egy olyan kérdés áll előttünk, amely nem csak az elkövetkezendő 
1-2 év, hanem az elkövetkezendő évtizedeknek is az egyik legmeghatározóbb kérdése lesz. Ez Ukrajna Európai Uniós 
csatlakozása. Ha most rosszul döntünk az nemcsak a mi életünkre lesz hatással, hanem az unokáink életére is. A kor-
mány véleménynyilvánító szavazást indított Ukrajna Uniós csatlakozásának kérdésében. Brüsszel elhatározta: gyorsított 
eljárásban felveszi Ukrajnát az Európai Unióba. Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke már kész tényként 
kezeli Ukrajna uniós csatlakozását. Ez azonban nem történhet meg a magyarok akarata nélkül. Brüsszel nem dönthet a 
fejünk felett! Ukrajnának segítettünk, hiszen a háború első időszakában Magyarország történetének legnagyobb humani-
tárius akcióját vezényeltük le, hiszen több millió ukrán hagyta el Ukrajnát. Magyarországra mintegy 1,5 millió ember 
érkezett. Nagyobb részük továbbment Nyugat-Európába, de sokaknak még ma is a magyar állam nyújt menedéket. Míg 
az ukránok és az európaiak a háborún sokat vesztettek, addig voltak, akik a vérontáson rengeteget kerestek. Most ők új 
források után néztek. Erre kapóra jön Ukrajna csatlakozása, hiszen ha Ukrajna az Unió tagja lesz sok uniós forrást lehet 
saját részükre megszerezni. Az orosz-ukrán háború első három évében Magyarországot mintegy 9100 milliárd forint költ-
ség sújtotta, ami családonként mintegy 2,5 millió forintos kiadást jelentett. Ukrajna gyorsított csatlakozása esetén ezek a 
terhek tovább növekednének. A közvetlen költségek megközelítenék az évi 2 ezer milliárd forintot, ami háztartásonként 
több százezer forintra rúgna. A Tisza Párt igent mondott Ukrajna uniós tagságára. Ezzel megszületett Brüsszel és a Tisza 
Párt paktuma. Brüsszel az ukránbarát Tisza Pártot akarja hatalomra segíteni Magyarországon, cserébe a Tisza támogatja 
Ukrajna uniós tagságát. Ez tönkretenné a magyar gazdaságot. Magyar Péter korábban kijelentette, hogy a Tisza Párt 
programját a Nemzet Hangja konzultáció alapján fogják összeállítani. A Tisza Párt április 13-i rendezvényen kihirdették 
a szavazás végeredményét: támogatják Ukrajna uniós tagságát. Mindezek mellett a Tisza képviselője, Kollár Kinga elis-
merte, hogy Brüsszel azért blokkolja a magyaroknak járó EU-s pénzeket, hogy hatalomra segítse Magyar Pétert és a Tisza 
Pártot. Brüsszel jól láthatóan nem akarja lezárni a háborút, sőt Ukrajna EU-ba való felvételével a háborút akarja az Unióba 
importálni. Ebben a sorsfordító helyzetben a VOKS 2025 keretében szavazzunk nemmel Ukrajna uniós csatlakozására! 
Mindenkit arra kérünk, ha megkapta a szavazási csomagot, szavazzon és postafordultával küldje vissza!
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Idén is a Soltis Lajos Színház adott 
otthont a Weöres Sándor Orszá-
gos Gyermekszínjátszó Találkozó 
Vas és Veszprém vármegyei fordu-
lójának. A május 9-én zajlott ren-
dezvény különlegessége, hogy idén 
már tizedik alkalommal került 
megrendezésre a celldömölki te-
átrumban, mely ezzel ismét méltó 
otthona lett a gyermekszínjátszás 
megyei ünnepének. 

A találkozó a Magyar Drámapedagó-
giai Társaság országos programsoro-
zatának része, melynek célja, hogy a 
gyermekszínjátszást mint közösségfor-
máló és személyiségfejlesztő tevékeny-
séget támogassa. Öt csoport érkezett 
a találkozóra: kettő Celldömölkről, 
egy-egy pedig Ajkáról, Révfülöpről és 
Veszprémből. A résztvevő gyerekek 
8 és 17 év közöttiek voltak, és saját, 
szívvel-lélekkel készült előadásaikat 
mutatták be a közönségnek – egymás-
nak, valamint a helyi iskolák tanulói-
nak, akik nézőként kapcsolódtak be a 
programba. A szünetekben a csoport-
vezetők kedvenc játékaikat játszották a 
résztvevő gyerekekkel, ezzel is segítve 
a közösségépítést. Az eseményt végig 
remek hangulat jellemezte: a csoportok 
nemcsak a színpadon, hanem a közös 

fagyizás és pizzázás során is megis-
merkedtek egymással, közel ötven 
gyerek kapcsolódott be az egésznapos, 
tartalmas programba. A szakmai zsűri 
tagjaként Hajós Zsuzsa, színész, drá-
matanár és rendező értékelte a látott 
előadásokat. A produkciókat arany, 
ezüst és bronz minősítéssel díjazták, 
emellett egy különdíj is gazdára talált. 
Az alábbi eredmények születtek:

Tücsök Bábcsoport (Celldömölk) – 
Ezüst minősítés és Különdíj a kiemel-
kedő látványért
Csacsikacsák (Celldömölk) – Ezüst 
minősítés
Pereszke – Arany minősítés
PASZTA Ajka – Arany minősítés
Balatoni Fecskék – Bronz minősítés

A legkiemelkedőbb előadások meghí-
vást kapnak a pécsi országos fesztivál-
ra, melyet június 13–14-én rendeznek 
meg. A résztvevő gyerekek tapasztala-
tokkal és élményekkel gazdagodva tér-
tek haza, a barátságos légkör, a közös 
játékok és az előadások emlékezetes 
napot varázsoltak számukra. A Soltis 
Lajos Színház reményei szerint jövőre 
is visszatérnek – és újra együtt játsz-
hatnak, tanulhatnak és ünnepelhetik a 
színjátszást. »Lőrincz Kata

Tizedik alkalommal voltak házigazdák
Szabadság 
A szabadság szót sokan sokféle-
képpen értelmezik. Megközelíthet-
jük akár filozófiai, szociológiai, 
pszichológiai és politológiai oldal-
ról is. Általánosságban egy idegen 
erőtől való függetlenséget értünk 
alatta. A jog egészében is megjele-
nik, gondoljunk csak a szabad 
mozgásra és személyes szabad-
ságra, mint alapjogokra. Rousseau 
szerint az ember szabadnak szü-
letett, de láncokat visel mindenütt. 
A liberalizmus eszmerendszere 
pedig pontosan az egyéni szabad-
ság alapelvére épül, de a konzer-
vativizmusban is megjelenik, 
különösen az állam és vallás kér-
déskörén belül. De mit is jelent ma 
a szabadság? Véleményem szerint 
akkor vagyok szabad, ha a gondol-
ataimat és tetteimet nem a félelem 
irányítja. Az attól való félelem, 
hogy ki bélyegez majd meg ezek 
miatt. Az attól való félelem, hogy 
elítélnek, vagy kiközösítenek. 
Hogy ezek alapján szabad vagyok-
e most? Azt már az olvasó értékíté-
letére bízom.   

»NFM

» FELÜTÉS

A középiskolák végzős diákjai má-
jus 5-én ragadtak tollat és vágtak 
bele életük eddigi legnagyobb ki-
hívásába. Minden év májusában 
egy emberként izgulhatunk a kö-
zépiskolák végzős diákjaiért, akik 
ekkor adnak számot az évek alatt 
megszerzett tudásukról. 

Az érettségi vizsgák a felnőtté válás 
kapujában lévő tanulók legnagyobb 

próbatételei, hiszen ezek függvényé-
ben alakul majd ki felvételi pontszá-
muk a felsőoktatási intézményekbe 
történő jelentkezés során. Idén május 
5- én a szokásos módon a magyarral 
kezdődtek meg a matúra-vizsgák. A 
tavaly meghatározott követelmény-
rendszer miatt a korábbi évek gya-
korlatával szemben nem érveléssel és 
gyakorlati szövegalkotással, hanem 
egy lexikális tudást mérő irodalmi 
teszttel vette kezdetét a vizsga. A 
műértelmező elemzésben pedig Ör-
kény István novelláját vehették górcső 
alá a diákok. Másnap a matemati-
ka világába áshatták bele magukat, 
melynek megoldására három óra állt 
rendelkezésükre. Május 7-én pedig a 
történelem következett, melyben az 
első részegység kérdései után egy rö-
vid, valamint egy hosszú esszétémát 
kellett kifejteniük. Ennek körében 
helyet kapott többek között Hunyadi 
Mátyás, a korai kapitalizmus és a Rá-
kóczi- szabadságharc is. Ezt követően 
az idegennyelvi és a választott tár-

gyakból adtak számot írásban a diá-
kok május 23-ig bezárólag. Ahogy az 
ország középiskolásai, úgy a Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium, 
valamint a VVSzC Eötvös Loránd 
Szakképző Iskola végzősei számá-
ra is még bő egy hónap hátra van a 
számonkérésekből, hiszen az emelt 
szintű szóbeli vizsgákra június 3. és 
június 11. között, míg a középszintű 
szóbelikre június 16. és július 2. kö-
zött kerül majd sor.   »NFM

Megkezdődtek az érettségi vizsgák

Molnár Szofi és osztálytársai a matema-
tika írásbeli érettségin

Függvényábrázolás is volt az érettségi 
feladatok között.
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Az Országos Erdészeti Egyesület 
Vándorgyűlésének programjában 
helyet kapott a Ság hegy és környé-
kének bemutatása is. A résztvevők 
május 16-án látogattak el váro-
sunkba, ahol a Kegytemplomot, a 
Kemenes Vulkánparkot, valamint 
a Trianoni keresztet is felkeresték.

Az Országos Erdészeti Egyesület 
1866-ban alakult. Az erdészeti poli-
tika területén számtalan sikert köny-
velhet el a civil szervezet, de e mellett 
a magyar nyelvű szakirodalom kia-
datásában is kiemelkedő szerepet ját-
szanak. Jelenleg 3500 fős tagsággal 
rendelkezik, mely folyamatosan bő-

vül ki a szakmát képviselőkkel. Idén 
tartották meg 155. alkalommal ván-
dorgyűlésüket, melynek ez alkalom-
mal Vas vármegye adott otthont, a 
házigazda szerepét pedig a Szombat-
helyi Erdészeti Zrt. töltötte be. A két 
napos programsorozat részét képezte 
a Ság hegy és környékének bemuta-
tása is. A városunkba érkező erdész 
szakemberek megtekintették a Kegy-
templomot, a volt Bencés kolostort, 
valamint a Kemenes Vulkánparkot is. 
A programon számtalan szakember 
vett részt, akik közül többen hatá-
rainkon túlról érkeztek Kemenesal-
ja szívébe. A helyi lebonyolításban 
Csapó György erdészeti igazgatón túl 
közreműködött még Horváth Gábor 
tervező, valamint Döme László ke-
rületvezető erdész is. A Vulkánpark 
felfedezése után a résztvevők pihenőt 
tartottak a Ság hegyen, ahol a város-
vezetés nevében Fehér László polgár-
mester köszöntötte őket. Ezt követően 
pedig rövid sétát tehettek a hegy vad-
regényes tájain, melyet a Trianoni ke-
reszt megkoszorúzásával zártak. 
 »NFM

155. Országos Erdészeti Egyesületi Vándorgyűlés

Óvodáskorban az egészségre neve-
lésnek az élet további szakaszaira 
is meghatározó jelentősége van. A 
Városi Óvoda valamennyi intéz-
ményében nap, mint nap sokat te-
szünk a gyermekek egészségének 
megőrzéséért, azonban az őszi és a 
tavaszi időszakban a téma kiemelt 
jelentőséget kap. A nevelési év so-
rán a két egészséghét egészségneve-
lő, tapasztalatszerző programjainak 
szervezésénél fontos, hogy minden 
korosztálynak szóljon és örömet 
nyújtson, emiatt május közepén 
mindhárom óvodában megany-
nyi esemény került megrendezésre. 
Ezek kivitelezésénél elsődlegesnek 
tartottuk, hogy a foglalkozások 
interaktívak legyenek, valamint 
egészségtudatos magatartásra ne-
veljenek. Az általános iskolákkal 
való jó kapcsolatnak köszönhetően 
a testnevelő pedagógusok szervezé-
sében, a tanulók közreműködésével 
lehetőség nyílott egy mozgással teli, 
tartalmas délelőtt eltöltésére az in-
tézményekben. A pályán felállított 
akadályok leküzdése önfeledt örö-
met szerzett a gyerekek számára. 
Családdal közös programként két 

kerékre pattantak a gyerekek a szü-
lőkkel, és a Téglagyári tóig meg sem 
álltak. A tartalmas játékokkal tűz-
delt délután során új barátságok is 
szövődtek, melyek nélkülözhetetle-
nek a lelki egészség fenntartásában. 
A védőnőkkel karöltve igyekszünk 
kialakítani az egészséges életvitel 
iránti igényt, akik mesével ötvözött 
mozgásos feladatokkal örvendeztet-
ték meg óvodásainkat. Az Országos 
Mentőszolgálat képviselői vállal-
ták azt a nem egyszerű feladatot, 
hogy a gyerekeket bevezessék az 
életmentés és a segítségnyújtás rej-
telmeibe. Mint gyakorló szülők és 
nagyszülők a gyermekekkel rögtön 
megtalálták a közös hangot. Óvodá-
saink megtapasztalhatták, közelről 
megnézhették, ki is próbálhatták 
az ezekhez szükséges eszközöket, 
ami új élményt jelentett számukra. 
A Pálos Károly Szociális Szolgál-
tató Központ és a Gyermekjóléti 
Szolgálat szervezésében a gyerme-
ket megismerkedhettek a különbö-
ző élethelyzetekkel, saját testükön 
tapasztalhatták meg azokat a ne-
hézségeket, melyekkel minden nap 
szembesül egy fogyatékkal élő em-

ber. Célunk egy megértőbb, érzé-
kenyebb környezet kialakítása. A 
Vulkánfürdő úszómesterei segít-
ségével és közreműködésével nem 
maradhattak el a vízi játékok külön-
böző formái, amelyekkel a gyerekek 
egyszerre pezsdítették fel a vizet. Az 
Izsákfai Parkerdőben tett túra során 
teljesített feladatok legfőbb célja 
volt, hogy közelebb hozzuk a gyer-
mekekhez a természet szeretetét, 
óvását. A gyermekek környezettu-
datos magatartásának kialakítása ér-
dekében a szülők bevonásával ÖKO 
kiállítást szerveztünk. Pozitív hoz-
záállásuknak köszönhetően számos 
kreatív alkotás díszítette óvodáin-
kat. Nagy örömünkre szolgált, hogy 
az anyukák és apukák szabadidejük-
ben, gyermekeikkel együtt munkál-
kodva segítették a színes bemutató 
sikerességét. Az óvodák valamennyi 
dolgozójának összehangolt munkája 
eredményeképpen egy sikeres hetet 
zártunk. Egyúttal szeretnénk külön 
köszönetet mondani az összes külső 
közreműködő önzetlen segítségéért.

Szabóné Limpár Tímea
Egészségnevelési 

munkaközösség vezető

Egészséghét a Városi Óvodában - Főszerepben a mozgás

A képen Mesterházy Attila, Döme László, Csapó György és Fehér László
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Karádi Mihály városunk képvise-
lő-testületének tagja május 7-én, 
hosszas betegség után hunyt el. 
Mindig is büszke volt arra, hogy tős-
gyökeres celldömölkiként városáért 
és az itt élő emberekért dolgozhat. 
Életét a szolgálat töltötte be: mind 
mentősként, majd mentőállomás 
vezetőként, mind a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat helyi vezetője-
ként, mind pedig az önkormányzat 
képviselőjeként. 1994 óta vett részt 
Celldömölk Város Önkormányzata 
munkájában. Kezdetben bizottsá-
gi tagként, később, négy cikluson 
át egyéni körzetben megválasztva 
képviselte a helyiek érdekeit. Tavaly 
pedig az új választási rendszerben is 
elnyerte a celldömölkiek bizalmát. A 

mandátumát felvette és egészen ad-
dig aktívan tevékenykedett szeretett 
városáért, amíg a betegsége engedte. 
A Városfejlesztési, Költségvetési és 
Jogi-Ügyrendi Bizottság elnökeként 
városfejlesztő, városépítő munkát 
látott el. Vezetőként mindvégig a 
higgadtság, korrektség, felkészültség 
és az emberközpontúság jellemezte. 
Szívén viselte a Celldömölk testvér-
városaival történő kapcsolatépítést 
is, több alkalommal látogatott el 
hozzájuk, illetve fogadta őket dele-
gációvezetőként. Közösségépítő és 
összetartó szerepe mély nyomokat 
hagyott a városon és azokon, akik is-
merték őt. Igazi családközpontú em-
ber volt. Feleségével itt nevelték fel 
fiukat, akinek családja is városunk-

ban telepedett le. Két unokájának 
pedig ő volt a nagybetűs nagypapa. 
A szerkesztőség minden tagja nevé-
ben, fájó szívvel búcsúzunk Karádi 
Mihálytól, egykori képviselőnktől. 

Búcsúzunk Karádi Mihálytól

Hagyományos módon idén is 
megemlékeztek Berzsenyi Dániel 
születésének évfordulójáról Egy-
házashetyén. Idén táblaavatással 
is tisztelegtek egykori költőnk em-
léke előtt.

Berzsenyi Dániel a vas vármegyei 
Egyházashetyén látta meg a nap-
világot 1776-ban. A költő - akinek 
sorait minden környékbeli isme-
ri- születésnapjáról minden évben 
megemlékeznek a faluban, ahol éle-
te megkezdődött. Idén május 10-én 
rendezték meg az ünnepi alkalmat, 
melyet Baloghné Gyurák Csilla Egy-
házashetye község polgármesterének 
köszöntője nyitott meg, ezután pedig 
Ambrus Lajos, József Attila díjas 
író-szerkesztő vette át a házigazda 
szerepét. A program a Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium diák-
jainak műsorával folytatódott. A ren-
dezvényen közreműködtek továbbá a 
kiscsőszi Élő Forrás Hagyományőr-
ző Egyesület és a Hetyei Daloskör 

tagjai, valamint Alexa Károly Jó-
zsef Attila- és Táncsics Mihály-díjas 
író-kritikus is. Az ünnepséget ez al-
kalommal táblaavatással pecsételtek 
meg. Mórocz Tamás helyi vállalkozó 
régóta dédelgetett álma volt, hogy 
a település három bejáratához egy-
egy, Berzsenyire emlékeztető, az ő 
arcképét viselő üdvözlőtábla fogad-
ja az oda látogatókat, melyet most 
sikerült megvalósítania. A tábla 
avatásában közreműködött a község 
vezetésén és a kezdeményezőn túl 
Majthényi László a Vas Vármegyei 
Közgyűlés elnöke is, majd az egy-
házak képviselőinek áldása követ-
kezett. Az eseményt a szokásokhoz 
hűen az emlékezés koszorúinak el-
helyezésével zárták a Berzsenyi Dá-
niel Emlékháznál.

»NFM

Berzsenyi születésére emlékeztek

Berzsenyi emléktáblát avattak 

Városunkban rendezték meg a 47. 
Nyugat-Pannon Neurológiai Kon-
zultációs Fórumot május 8-án. 
A Vas Vármegyei Markusovszky 
Egyetemi Oktatókórház szervezé-
sében zajlott programon mintegy 
száz egészségügyi szakember vett 
részt a művelődési központban. 

Legutóbb 2017-ben adott otthont 
Celldömölk orvoskonferenciának. 
Akkor a Magyar Urológus Társaság 
Dunántúli Szekciója tartotta VIII. 
kongresszusát a Kemenesaljai Mű-
velődési Központ és Könyvtárban. 
Most a neurológiai ág képviselői 

gyűltek össze egy egész délutánt át-
fogó konzultációs fórumra, melynek 
keretében elsőként a Markusovszky 
kórház igazgatója, majd a celldömölki 
dr. Miklós Egon neurológiai osztály-
vezető, a program szakmai főszerve-
zője köszöntötte az egybegyűlteket. 
A rendezvény történetével kapcsolat-
ban elhangzott, hogy azért jött létre, 
mert Nyugat-Magyarországon soha 
nem volt és nem is lesz orvosi egye-
tem, ezért a különböző szakterülete-
ken alakultak spontán szerveződések. 
A Nyugat-Pannon Neurológiai Tár-
saság egyik alapítója dr. Garzuly 
Ferenc szombathelyi ideggyógyász 

volt, aki konferenciákat is szerve-
zett. Az ő örökségét folytatva került 
megrendezésre a komoly tartalom-
mal megtöltött szakmai nap. A ren-
dezvényre Vas, Veszprém, Zala, 
Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esz-
tergom vármegyékből 66 orvosi és 
34 szakdolgozói résztvevő érkezett. 
A köszöntők elhangzása után kez-
detét vette a konzultációs fórum, 
melynek kiemelt témája a gének és az 
idegrendszer fejlődése és működése 
közötti kapcsolatot feltáró neurogene-
tika volt. A mintegy húsz előadásból 
álló tanácskozás során a szakma jeles 
képviselői osztották meg tapasztala-
taikat, esettanulmányaikat orvostár-
saikkal. »Reiner Anita

Orvoskonferencia neurológusokkal
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A Kemenesaljai Baráti Kör május 
17-én tartotta tavaszi közgyűlését 
a Kmkk mozitermében. A rendez-
vény keretében került sor a kö-
zépiskolás diákok számára kiírt 
Jónás-Szente pályázat eredményé-
nek kihirdetésére is.

A Kemenesaljai Baráti Kör évi két al-
kalommal, tavasszal és ősszel rendez  

közgyűlést tagsága számára. A tavaszi 
találkozóra rendszerint májusban kerül 
sor, ilyenkor hirdetik ki a középiskolá-
sok számára kiírt pályázat eredményét 
is.  Idén sem volt ez másként, hiszen 
idén is kiírták a pályázatot a két egy-
kori gimnáziumi tanárlegenda Szente 
Imre és Jónás Márton emlékére több 
kategóriában. Idén irodalom, képzőmű-
vészet, ének zene és egyéb alkotói ka-

tegóriákban adtak be pályaműveket a 
középiskolás diákok. Az elbírálás után 
született eredményeket Pálné Horváth 
Mária alelnök ismertette, a díjazottak 
pedig Szelestey László elnöktől ve-
hették át elismeréseiket. A baráti kör 
tagságát és a díjazott diákokat Fehér 
László polgármester is köszöntötte. A 
közgyűlés hivatalos részét követően a 
kör tagjai fehér asztal melletti kötetlen 
beszélgetéssel töltötték a koradélutánt.  
 »Reiner Anita

Tavaszi közgyűlés a baráti körnél

Irodalom (vers és próza):
1. helyezett - Mátyás Elizabet - Cell-
dömölki Berzsenyi Dániel Gimnázi-
um 12.A
1. helyezett - Dobos Lili, Kovács 
Borbála, Varga Regina - Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium 11.B
3. helyezett - Fábri Sándor Márk - 
Celldömölki Berzsenyi Dániel Gim-
názium 12.C

Különdíj - Marton Dorka – Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 
12.C (projekt munka)
Különdíj - Kedves Levente – Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 
11.B (projekt munka)
Különdíj - Magyar Illés - Celldömöl-
ki Berzsenyi Dániel Gimnázium

Képzőművészet:
1. helyezett – Molnár Szofi - Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 
12.B
2. helyezett – Faragó Fruzsina - Cell-
dömölki Berzsenyi Dániel Gimnázi-
um 12.B

3. helyezett – Kiss Bianka – Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 
3. helyezett – Gőgös Martin – Cell-
dömölki Berzsenyi Dániel Gimnázi-
um 11.B
Különdíj – Szakonyi Márkó - Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 
Különdíj – Somorjai Anna - Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 
10.B
Különdíj – Kuthi Katinka – Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 
10.A
Különdíj – Kuthi Lia - Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium
Különdíj – Horváth Réka – Celldö-
mölki Berzsenyi Dániel Gimnázium 
10.A
Különdíj – Major Réka – Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium 12.C

Ének-zene:
Csoportos különdíj – Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium zene-
kara és énekesei, népdalkörei
Különdíj - Budai Ádám és Budai Dá-
vid - Celldömölki Berzsenyi Dániel 

Gimnázium 9.A (dalfeldolgozás)

Egyéb alkotások kategóriája:
Különdíj - Biri Zsombor - VVSZC 
Eötvös Loránd Szakképző Iskola 
10.A (honlap)
Különdíj - Majsa Áron - Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium 11.A 
(videóprezentáció)
Különdíj - Németh Anna Réka - 
Celldömölki Berzsenyi Dániel Gim-
názium 9.A

Az év diákja 2024-25 tanévben
Bende Zsóka Dorottya - Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium 12.B
Samu Evelin - VVSZC Eötvös Lo-
ránd Szakképző Iskola 3/11.B, vala-
mint KK13

Az év sportolója 2024-25 tanévben
Zsoldos Patrik - Celldömölki Ber-
zsenyi Dániel Gimnázium 12.C
Kontra Máté - Celldömölki Berzse-
nyi Dániel Gimnázium 12.C
Kocsi Donát - VVSZC Eötvös Lo-
ránd Szakképző Iskola 2/10.C

A KBK Jónás-Szente pályázatának eredményei

Pór Zsuzsanna tűzoltó százados 
Szent Flórián napján részesült ki-
tüntetésben, a Katasztrófavédelem 
állományában végzett kiemelkedő 
munkája elismeréseként. Elismerése 
alkalmából a városvezetés is köszön-
tötte május 15-én. 

Szent Flórián a tűzoltók védőszent-
je, akinek ünnepnapjához közeledve 
minden évben elismerést adnak át 
az arra érdemes személyeknek a Ka-
tasztrófavédelem állományából. Idén 
a celldömölki Pór Zsuzsanna vehette 
át a kitüntető díjat. Zsuzsanna váro-
sunkban született, majd tanulmányai 
révén került el innen. 2002-ben kez-

dett el dolgozni tűzoltóként a Siklósi 
Hivatásos Önkormányzati Tűzoltó-pa-
rancsnokságon, ahol 2012-ben hatósági 
osztályvezetőnek nevezték ki. 2016-
ban gyermekei születése után költöztek 
vissza családjával Celldömölkre. Rövid 

ideig dolgozott Ajkán is, majd pedig 
2023-ban Sárváron kapott beosztást, 
mint hatósági kiemelt főelőadó. A Sár-
vári kirendeltséghez tartozik telepü-
lésünk is, így több ízben dolgozhatott 
már együtt az önkormányzattal. Lak-
ner Tamás alezredes méltató szavakat 
osztott meg kollégájáról és elmondta, 
hogy munkáját szakmai tudásának 
megfelelően, kiemelkedően végzi a 
mindennapok során. A május elejei ün-
nepséget követően Celldömölk város-
vezetése is köszöntötte az elismerésben 
részesültet. Fehér László polgármester, 
Nagy Zoltán alpolgármester és Farkas 
Gábor jegyző május 15-én gratuláltak 
Zsuzsannának és kifejezték hálájukat a 
haza és környékünk szolgálatában vég-
zett tevékenységéért.  »NFM

Kitüntetés Szent Flórián napján
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Vannak, akik több területen is 
megtalálják önmagukat, és sike-
resen egyensúlyoznak a különbö-
ző hivatások között. Ilcsik Zsófia 
a kommunikáció világában építet-
te fel a karrierjét egy multinál, de 
közben a jóga is egyre fontosabb 
szerepet kapott az életében. 

Először csak órákra járt, majd elvé-
gezte az oktatói képzést, ma pedig 
már saját jógatábort szervez Portu-
gáliában. Beszélgettünk arról, ho-
gyan alakult ez az út, hogyan fér 
meg egymás mellett a két hivatás, 
és mit jelent számára szülővárosa 
és gyermekkora helyszíne, Celldö-
mölk.

»Ha visszagondolsz a gimire, meny-
nyire hasonlít a mostani életed 
ahhoz, amit akkor elképzeltél ma-
gadnak?

Őszintén? Semennyire, és ez egy-
általán nem gond. Akkoriban még 
újságíró szerettem volna lenni, mert 
jól írtam. Aztán a kommunikációs 
tanulmányaim során rájöttem, hogy 
ebben a tudományágban sokkal több 
van számomra, mint gondoltam. Így 
ma már tudom, hogy a vállalati, a 
csoport és a személyközi (ezen be-
lül is a férfi-női) kommunikáció áll 
hozzám igazán közel, ez az, amiben 
ki tudok teljesedni. Hálás vagyok 

ezért a felismerésért, mert ez indí-
tott el az utamon, ami bár más, mint 
a gimis elképzelés, de most már tel-
jességgel önazonos.

»Kommunikációs szakemberként 
profi vagy abban, hogy mások üze-
netét átadd. Mikor jött el az a pilla-
nat, amikor a saját belső üzenetedre 
kezdtél figyelni, és a jóga ilyen fon-
tos szerepet kapott az életedben?

A jógát a covid időszak hozta el az 
életembe, nagyjából 2020 körül ta-
lálkoztam vele először, és csak az 
állandó derékfájdalmaimat próbál-
tam vele enyhíteni. Viszont annyi-
ra hamar annyira intenzív javulást 
hozott az életembe nemcsak fizikai-
lag, hanem lelkileg is, hogy a kezde-
ti 10-20 perces gyakorlásokat hamar 
felváltották a 60-90 perces online, 
aztán offline órák. Ki merem je-
lenteni, hogy a jóga alapjaiban vál-
toztatta meg az életem, egy olyan 
transzformatív önismereti útra lép-
tem általa, ami nélkül ma már el 
sem tudnám képzelni azt. Szépen 
lassan elkezdtem általa megismerni 
azt a valakit, akivel 27-28 évig csak 
kerülgettük egymást. Ez a valaki 
pedig én magam vagyok. És ez az 
ismerkedés nem volt mindig köny-
nyű, de mégis megérte, mert úgy 
érzem, most megérkeztem az éle-
tembe.

»Egy nagy multinál dolgozol, ahol 
minden gyors és pörgős, közben pe-
dig jógát oktatsz, ami a lelassulásról 
és az egyensúlyról szól. Hogyan fér 
meg ez a két világ benned?

Talán pont ez a kettősség terem-
ti meg az egyensúlyt. Alapvetően 
egy nagyon dinamikus személyiség 
vagyok, nemcsak a munkában, ha-
nem a magánéletben is, lételemem 
a jövés- menés, kell, hogy történ-
jen velem-körülöttem valami. A 
jógaszőnyeg viszont egy szent, há-
borítatlan tér, ahol csakis a belső 
történésekre figyelek, hiszen csak 
akkor tudok kifele ennyire áramol-
ni, ha szánok időt arra, hogy befele 
is áramoljon valami. Kell a vissza-
töltés. A jógáimon gyakran mon-
dom, hogy csak akkor tudsz adni, 
ha van miből adnod – ezt magamra 
is vonatkoztatom.

»Hogyan lett belőled egy jógaórára 
járó résztvevőből táborokat szer-
vező instruktor? Mi volt az a pont, 
amikor érezted, hogy ezt már nem-
csak magadnak, hanem másoknak 
is szeretnéd átadni?

Amikor megismerkedtem a női jó-
gával, teljesen átalakult a nőies-
ségemhez és a méhemhez fűződő 
viszonyom. Rengeteg nőgyógyá-
szati gondom volt, ami abból eredt, 
hogy nem tudtam megélni a női 
minőségemet. A jóga segített fel-
fejteni a háttérben húzódó mély lel-
ki blokkokat (életem legnehezebb 
szembesülései voltak ezek), amiket 
aztán több szakember segítségével 
sikerült feldolgoznom. Azóta szin-
te minden nőgyógyászati gondom 
megszűnt. Mivel sokat mozgok nők 
körében, kimondva és sokszor saj-
nos kimondatlanul is tudtam, hogy 
nem vagyok egyedül, rengeteg nő-
társam érintett. Emiatt kezdtem el 
a jógán belül is a női jóga felé ka-
nyarodni, valahogy küldetésemnek 
éreztem, hogy segítsek más nőknek 
is tisztulni, ezáltal visszatalálni a 
nőiességükhöz, hisz, ha nekem si-
került, nekik is fog. Így ma már 
csak női jógát oktatok és az első 
táboromba is csak nők jelentkeztek 
– ez jó visszaigazolás volt nekem 
arról, hogy a női vonalon kell halad-
nom. Szeretnék a jóga által boldog, 
felszabadult nőket adni a társada-
lomnak.

»Mit jelent számodra Celldömölk? 
Milyen érzés visszatérni a régi, is-
merős helyszínekre immár egy má-
sik szerepben?

Nekem Celldömölk abszolút a gyö-
kereimet, az otthont jelenti, hogy 
Radnótit idézzem, “tudom, hogy 
merre mennek, kik mennek az úton” 
és bárhova is megyek a világban, 
ezt az érzést csak a szülővárosom 
tudja megadni. Számomra nagyon 
jó érzés hazajönni, hiszen ezer szál-
lal kötődöm ide, itt növesztgettem 
a szárnyaimat. Itt íródtak az első 
Vas Népe cikkeim, itt tartottam az 
első jógaóráimat, sőt még a volt ta-
náraimnak és végzős diákoknak is 
tarthattam jógát a gimiben nemrég. 
Nekem hazai pályán mindig más-
hogy dobban a szív, és azt hiszem, 
bármerre is visz az utam, ez sosem 
fog változni. »Lőrincz Kata

Hobbitól hivatásig: Hogyan lett a jóga életforma egy multinál
dolgozó szakember számára? 
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Új helyen várja vásárlóit a celldö-
mölki Piktor Festéküzlet. A bolt 
20. születésnapja alkalmából egy 
nagyobb alapterülettel rendelke-
ző, modernebb környezetben foly-
tathatta működését idén tavasszal 
Celldömölk központjában.

Húsz évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit 
a győri székhelyű Piktor Kft. második 
festék- és vegyiáru-üzlete, melynek 
Celldömölk belvárosa adott otthont és 
már a nyitást követően hamar a szak-
emberek egyik kedvenc helyévé vált. 
A 80 négyzetméteres helyiséget aztán 
az évek alatt kinőtte az üzlet, így idén 
újabb mérföldkő elé néztek: átköltöz-
tették boltjukat a Dr. Géfin tér 4. szám 
alá. A korábbi méretéhez képest, több 
mint kétszeresére növekedett üzlethe-
lyiségben -200 négyzetméteren- im-
már kibővült árukészlettel, korszerű, 
átlátható kialakítással várják vásárló-

ikat. A nagyobb tér lehetőséget biz-
tosít arra, hogy most már ne csak 
megrendeléssel működjenek egyes 
termékek esetében, hanem azonnal, 
raktárról tudják azokat biztosítani 
az érdeklődők számára. Költözésük 
során elsődleges szempont volt a vá-
sárlók kényelme, hiszen a jelenlegi 
helyszínen több ingyenes parkoló is 
biztosított, amely megkönnyíti a ki- és 
bepakolást. A letisztultság és preci-

zitás azonnal magával ragadhatja a 
hozzájuk betérőket, de más részlete-
ken is megakadhat a szemük, hiszen 
a modern technológia nagymértékben 
jelen van náluk. Egyedi színkeve-
rést biztosítanak helyben, több ezer 
színből, számítógépes technikával. A 
Piktor már nem csupán egy festéküz-
letként funkcionál, hiszen a választék 
kibővült autóápolási, munkavédelmi 
és rovarirtó termékekkel, valamint 
medenceápolókkal is. Az árukészlet 
önmagában természetesen nem lenne 
elég a szakképzett eladói gárda nélkül, 
akik minden felmerülő kérdés esetén 
segítik a hozzájuk érkezőket, illetve a 
házhozszállításban is segítséget nyúj-
tanak. A modernizáláson túl azonban 
a cég hitvallása változatlan maradt: 
minőség, szakértelem és vevőközpon-
túság, mely három dolog szellemisé-
gében dolgoznak a jövőben is. 
 »NFM

Új hely, kibővült árukészlet, változatlan minőség

Megnyitotta újabb dunántúli üzle-
tét a Sinsay. A lengyel márka üzle-
te most már Celldömölkön is várja 
vásárlóit a hét minden napján.

A lengyel Sinsay márkát 2013-ban 
alapították, mely azóta már Magyar-
országot is meghódította. A márka 
hitvallása szerint az európai kreati-
vitást szeretnék fejleszteni, ezért is 
értékesítik termékeiket elsősorban 
ebben a térségben. Első hazai üzle-
tüket 2015-ben nyitották meg a fővá-

rosban, Budapesten, azóta pedig már 
több mint 49 hagyományos üzlettel 
rendelkeznek itthon. Ezek egyike le-
het a celldömölki is. 2017-ben aztán 
az online értékesítést is megkezdték, 
majd 2023-ban pedig mobilos alkal-
mazásuk debütált. Már hónapok óta 
várakozás és kíváncsiság övezte a 
helyi nyitást. Május 8-án aztán hatal-
mas érdeklődés közepette tárult fel 
városunk új üzletének ajtaja, melyet 
már aznap elözönlöttek a vásárlók. 
Az ott dolgozók igazi fesztiválhan-

gulatot teremtettek ezen alkalomból 
és jó hangulattal, zenével fogadták a 
hozzájuk betérőket. »NFM

Új üzlet nyílt Celldömölkön

Immár harmadik alkalommal szer-
vezte meg a Rákóczi utca közössége 
a ’Sziromünnep’ néven meghirdetett 
rendezvényét. Május 3-án a környék 
lakói igazi fesztiválhangulatot te-
remtettek az utcában.

Csodaszép napfényes reggelen vet-
te kezdetét a ’HangolódjRÁkóczi’ 
elnevezésű, sziromünnep a Rákóczi 
utcában. Idén harmadik alkalommal 
vágtak bele az esemény megszerve-
zésébe, melynek célja a helyben lakók 
kapcsolódásának megteremtése és a 
közösség összetartozásának erősítése. 
Ez alkalommal nemcsak az utca la-
kói vettek részt a különleges rendez-
vényen, így közel nyolcvan résztvevő 
volt. A nap a Rákóczi tallérok átvéte-
lével vette kezdetét, melyek a legszebb 
japáncseresznyefa kiválasztásában 
játszottak nagy szerepet. A köszöntő 
után ’Csináljuk a Szirom Fesztivált’ 
néven léptek színpadra a főszervezők 
különleges produkciókkal. Ezt kö-

vette a Párok Páros és a Puják Pajkos 
Próbatétele. A faszépségversenyt idén 
Kovács Istvánék fája nyerte, így átve-
hették a nyertesnek járó vándorbotot. 
Elindult a Rákóczi utcai szétpillantó is, 
melynek sorába kicsik és nagyok egy-
aránt bekapcsolódtak járgányaikkal. 
Az immár hagyományos faültetés sem 
maradt el, hiszen a közösség a fák után-
pótlásáról gondoskodva, minden évben 
egy új japáncseresznyével gazdagítja a 
környéket. Végül vacsorával és kötet-
len zenés-táncos mulatsággal zárult a 
rendezvény. A főszervezők -a Lakat, 
valamint Gregorich-Kovács házaspár- 
hálájukat fejezték ki a közreműködők 
irányába, akik mind-mind hozzájárul-
tak a sikeres lebonyolításhoz, valamint 
a felhőtlen jókedvhez. 
 »NFM

Ismét „ráhangolódott” a Rákóczi utca
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Befejezéséhez érkezett az ifjú te-
hetségek bemutatkozása a Keme-
nesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtárban. A képzőművészeti 
kiállítássorozat utolsó állomása 
Nagy Melissza tárlata, mely május 
16-án nyílott az intézmény előcsar-
nokában.

A kiállításmegnyitó kezdetén Pál-
né Horváth Mária igazgató köszön-
tötte az egybegyűlteket, majd a 
Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú 
Művészeti Iskola vonósnégyese mű-
ködött közre. Nagy Melissza tárla-
tát Szabóné Kiss Ildikó, az alsósági 
tagiskola nyugalmazott igazgatója 
ajánlotta a közönség figyelmébe egy 
Gogol idézettel kezdve, miszerint: 
„Magasra emeli a művészet az em-
bert, nemessé, csodálatosan széppé 
varázsolhatja lelkének minden rez-
dülését.”- majd folytatta: „Melissza 

a rendelkezésére álló én-időt alko-
tómunkára fordítja és profi szinten 
műveli. A nem mindennapi látásmód 
és a kreativitás találkozik nála, a fes-

tészetet és az irodalmat nagyszerűen 
társítja. A kőszegi Jurisich Miklós 
Gimnázium végzős diákjának életé-
ben a rajzfilmekkel kezdődött min-
den. Kezdetben karaktereket másolt, 
később a színesceruzát felváltotta 
az akvarell. A stílus azonban meg-
maradt. Aztán a rajzfilmet felvál-
totta a regény, ezáltal a technika is 
változott, alkotásaiban megjelentek 
a digitális munkák is. A kiállítás 
címében szereplő Alter-ego valami 
újra utal, az én-kép, az önkifejezés 
jelenik meg karaktereiben, a kiállí-
tott képekből különleges hangulat 
árad.” E szavakkal nyitotta meg a 
tárlatot Szabóné Kiss Ildikó, majd 
Zsótér Rebeka, Melissza barátnője 
olvasott fel egy novellarészletet és a 
zeneiskola vonósnégyese szerepelt. 
Zárásként a kiállító Nagy Melissza 
is szólt, köszönetét fejezve ki mind-
azoknak, akik segítik, támogatják 
alkotói tevékenységét.   
  »Reiner Anita

„Magasra emeli a művészet az embert…”

Május 16-án a Kemenesaljai Mű-
velődési Központ és Könyvtár, 
valamint a Kemenesaljai Berzse-
nyi Asztaltársaság várta az ér-
deklődőket Horváth Florencia 
Hiátus című kötetének bemutató-
jára. Emih-Virág Eszter gyermek-
könyvtárossal beszélgetett a fiatal 
költő, és Karádi Gergő énekes-dal-
szerzőtől hallhattunk néhány meg-
zenésített verset.

A rendezvény elején Pálné Horváth 
Mária, az intézmény igazgatója kö-
szöntötte a gyermekkönyvtárat meg-
töltő érdeklődőket. A celldömölki 

születésű fiatal költővel Emih-Vi-
rág Eszter könyvtáros beszélgetett 
nemrég megjelent Hiátus című ver-
seskönyvéről és az idáig vezető út-
ról. Florencia gyermekként Eszter 
olvasótáborába járt és a Berzsenyi 
gimnáziumban tanult emelt humán 
tagozaton. A könyvbemutató déle-
lőttjén egykori alma materében is 
látogatást tett, ahol író-olvasó ta-
lálkozó keretében beszélgetett vele 
egykori magyartanára Tóthné Bali 
Krisztina igazgatóhelyettes. 2019-
ben a Kemenesaljai Baráti Kör 
Jónás-Szente-pályázatán is eredmé-
nyesen szerepelt. A Vas Népe Sé-
ta-programjában pedig kimagasló 
diákújságírói teljesítményéért kapott 
Aranytoll-díjat. A Szombathelyen 
szerzett irodalmi hatásokról is hall-
hatott a jelenlévő közönség, és az is 
kiderült, hogy a budapesti ELTE ma-
gyar-színház szakán szerzett olvas-
mányélményei is hatottak a kötetre. 
A könyv anyagának oroszlánrésze 
a Móricz Zsigmond-ösztöndíj ideje 
alatt íródott. 2022-ben Áfra János 
jelölte a Petri-díjra. A kötet a Kal-
ligram Kiadónál jelent meg Tóth 
Ramóna Mirtill szerkesztésében. 
A Hiátus című verseskönyv erősen 
életrajzi ihletésű, sok személyes 
szállal átszőve. Emih-Virág Eszter 
könyvtáros szerint a kötet versei 
folyamat jellegűek és nagyon jól 

megkomponáltak. Jelen van bennük 
a gyermeki mitologizálás, a képi le-
lemények. Horváth Florencia kötete 
azt vizsgálja, hogy az anya hiánya, 
amire a cím is utal, kitölthető-e a 
versekkel. Karádi Gergő énekes-dal-
szerző és Horváth Florencia együtt 
alkotnak, bizonyítva, hogy a költé-
szet csapatjáték is. Az énekes sze-
rint nehéz volt megzenésíteni a költő 
verseit, mivel azok nem formaver-
sek, hanem szabadvers-szerűek. Itt 
többek között szerkesztés is történik, 
összművészeti alkotás születik, ezért 
nevezi inkább interpretálásnak, mint 
megzenésítésnek. A bemutatón a Va-
lójában senki, a Sorköz és a Tanulok 
markolni című verseket hallgathatta 
meg a közönség. A beszélgetés után 
a kötetet meg lehetett vásárolni, és 
dedikáltatásra is lehetőség nyílt.
 »Bincze Diána

Beszélgetés a Hiátusról - Horváth Florencia könyvbemutatója

Tisztelettel 
tájékoztatjuk kedves 

Olvasóinkat, 
hogy lapunk 

következő száma 
2025. június 6-án 

jelenik meg.

Horváth Florencia Hiátus című köteté-
nek bemutatóján

Részlet Nagy Melissza kiállított alko-
tásaiból 
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Május 10-én ismét a sakké volt a 
főszerep Celldömölkön: a Szent 
Benedek Katolikus Általános Is-
kola adott otthont a 16. Sághegy 
Kupának, amely hagyományosan 
a város egyik legfontosabb ifjúsági 
sporteseménye. 

A délelőtti megnyitón ünnepélyes ke-
retek között hirdették ki a Vas Megyei 
II. osztályú sakkbajnokság eredmé-
nyeit is. A megyei verseny rendkívül 
szoros küzdelmet hozott: holtverseny 
alakult ki az élmezőnyben, ám végül 
a celldömölki csapat a második helyet 
szerezte meg. A bajnokságot a vönöcki 
sakkcsapat nyerte meg. Az eredmény 
különösen szép teljesítmény, hiszen a 
celldömölki játékosok hosszú évek óta 
meghatározó szereplői a megyei sakké-
letnek. Az eredményhirdetést követően 
kezdetét vette a Gergácz Balázs Em-
lékkupa, amely az egykori kiváló sak-
kozó emléke előtt tiszteleg. A verseny 
iránt idén is nagy volt az érdeklődés: 
közel száz versenyző érkezett, akik 
négy korosztályos csoportban mérték 

össze tudásukat – a legkisebbektől a 
középiskolásokig. A sakkverseny cél-
ja nemcsak a tehetségek felkutatása 
és a versenylehetőség biztosítása volt, 
hanem az is, hogy tovább erősítse a 
közösségi élményt és ápolja a sportág 
hagyományait. A rendezvény lebonyo-
lítása gördülékenyen zajlott, a szer-
vezők és segítők odaadó munkájának 
köszönhetően. A délutáni órákban ke-
rült sor a kupa díjátadójára, ahol a leg-
eredményesebb játékosokat éremmel, 
kupával és emléklappal jutalmazták. 
A nap végére minden résztvevő egy 
élményekkel teli, sportszerű verseny-
nyel gazdagodott – a rendezvény ismét 
bizonyította, hogy a sakkozás nemcsak 
stratégiai játék, hanem közösségformá-
ló erő is.  »Cságoly Szilvia

Sikerrel zajlott le a 16. Sághegy Kupa városunkban

NB I. 
Celldömölki VSE Vulkán Fürdő  II.  -  Dunaújvárosi 
ASE     10 : 4
Baranyai D. 3, Iván B. 2, Gőgös M. 2, Nyírő J. 2, Gőgös 
M. – Nyírő J. páros.
A szorosan induló, mindkét fél számára fontos mérkőzé-
sen jól hajrázott csapatunk.
NB III.   
EVO ASE II. Zalaegerszeg  -  Celldömölki VSE Vulkán 
Fürdő  III.  3 : 15
Ölbei P. 4, Teket A. 4, Ölbei B. 3, Máthé Gy. 2, Ölbei P. 
– Ölbei B., Máthé Gy. – Teket A. párosok.
Bajnokhoz méltó magabiztos győzelem.
Celldömölki VSE Vulkán Fürdő IV.  -  Szombathelyi AK  
II.   9 : 9
Iván Cs. 4, Zakics S. 4, Iván Cs. – Zakics S. páros.
Féloldalas együttesünknek meg kellett elégednie a dön-
tetlennel.
Győri Elektromos VSK  III.  -  Celldömölki VSE Vulkán 

Fürdő  III.   12 : 6
Ölbei P. 4, Németh B. 1, Ölbei P. – Ölbei B. páros.
Tartalékosan felálló bajnokcsapatunk elszenvedte első 
vereségét. 
Celldömölki VSE  Vulkán Fürdő  IV.  -  Gyac Aréna 
Győr  16 : 2
Iván Cs. 4, dr. Németh G. 4, Zakics S. 4, Csapó L. 2, Iván 
Cs. – dr. Németh G., Csapó L. – Zakics S. párosok.
Nagy tudásbeli különbség volt a két együttes között.
Megyei I.   
Kőszeg – Celldömölki VSE Vulkán Fürdő  V.   11 :  7
Szabó F. 3, Szakács L. 2, Lórántfy T. 1, Szabó L. 1.
Mindenki tudása alatt teljesített, így vereség lett a mér-
kőzés vége.
Megyei II.  
Szentgotthárdi VSE  III.  -  Celldömölki VSE Vulkán 
Fürdő  VII.  2 : 8
Nemes Á. 3, Tóth O. 3, Karádi M. 1, Nemes Á. – Tóth 
O. páros.
A két fiatal csapat mérkőzését jó játékkal nyerte csapa-
tunk.                                                     »Lórántfy Tibor

Asztalitenisz eredmények

Újabb szépkorú lakóját köszönthet-
tük városunknak. Wiese Ursula He-
lene májusban töltötte be 90. életévét, 
akit a városvezetés nevében Fehér 
László polgármester és Farkas Gábor 
jegyző köszöntött, május 12-én. Ur-
sula 4 éve él Celldömölkön, magyar 
állampolgárságát is megszerezte. A 
németországi Kiel városában született 
1935-ben. Négy gyermeket neveltek 
fel férjével, ma pedig már két unokájá-
nak is örvendhet. Celldömölköt baráti 
kapcsolat révén választotta letelepedé-
si helyéül, a települést azóta már igazi 
otthonának is tartja.   
 »NFM

90 éves köszöntés
A Celldömölki Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat a Társadalmi Esély-
teremtési Főigazgatóság, RNÖ-
FEJL-24-0027 azonosító számmal 
rendelkező felhívására pályázva ré-
szesült informatikai eszközökben. Az 
elnyert pályázat bruttó 547.111 forint-
nyi összeget fedett le, mely magában 
foglalta többek között egy laptop és 
nyomtató beszerzését is. Ezen túl a 
nemzetiségi önkormányzat elnöke 
Farkas Zoltánné egy kétnapos képzé-
sen is részt vehetett április 16-án és 
17-én, mely során az informatikai esz-
közhasználat és pályázatírás alapisme-
reteiben mélyedhetett el.            »NFM

Pályázati hír
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Fantasztikus teljesítményt nyújtott a 
Celldömölki Berzsenyi Dániel Gim-
názium fiú focicsapata: ezüstérem-
mel zárta a Diákolimpia országos 
döntőjét!

A több mint 600 nevezett iskola közül 
a vármegyei bajnokok és Budapest 
győztesei mérték össze tudásukat Ka-
posváron május második hétvégéjén 
két napon át tartó küzdelemben a baj-
noki címért. Szombaton a húsz döntős 
csapat négy csoportban játszott. Már 
az első mérkőzésen erőt mutatott csa-
patunk: 1–0-ra győztük le a házigazda 
Kaposvári Munkácsy Mihály Gimná-
ziumot. Ezt követően egy kemény, de 
gól nélküli döntetlen (0–0) követke-
zett a Debreceni Egyetem Balásházy 
János Gyakorló Technikuma ellen. A 
lendület nem tört meg: a Szegedi SZC 

Vedres István Technikumot 3–1-re ma-
gabiztosan múltuk felül. A továbbju-
tás sorsa az utolsó csoportmérkőzésen 
dőlt el, ahol a fiúknak hátrányból kel-
lett fordítaniuk. A II. Rákóczi Ferenc 
Katolikus Gimnázium és Technikum 
ellen 0–2-ről jöttünk vissza, végül 3–2-
re győztünk – fantasztikus erőről és 
küzdeni tudásról téve tanúbizonyságot. 
Csoportelsőként jutottunk a legjobb 
nyolc közé. Vasárnap tovább folytató-
dott a menetelés: a szigetvári, Baranya 
vármegyei Zrínyi Miklós Gimnázium 
és Szakképző Iskola ellen 2–0-s győ-
zelem született. Az elődöntőbe jutás 
után a döntő kapujában a Nyíregyhá-
zi Arany János Gimnáziumot 3–0-ra 
múltuk felül – lehengerlő teljesítmény-
nyel. A döntőben a Váci SZC Boron-
kay György Műszaki Technikum és 
Gimnázium várt ránk. Ellenfelünk 
agresszív, öttámadós taktikája komoly 
kihívást jelentett, és bár csapatunk hő-
siesen küzdött, a rendkívül intenzív 
meccs végén be kellett érnünk az ezüs-
téremmel. A mérkőzések a hagyomá-
nyosnál jóval kisebb, 20x40 méteres 
pályán zajlottak, ami gyors döntésho-
zatalt, állandó koncentrációt és rend-
kívüli dinamikát követelt meg – ebben 
is jelesre vizsgáztak játékosaink. Több 
játékos már nem először járt az orszá-
gos döntőben – Zsoldos Patrik például 

harmadszor szerepelt a legjobbak kö-
zött, és ahogy 2022-ben, úgy most is 
ezüstéremmel térhetett haza. A csapat 
minden tagja szívvel-lélekkel játszott, 
egymásért harcolva, egy egységként 
mozogva a pályán. Mentális erejük, 
kitartásuk és küzdőszellemük példa-
értékű volt. A sikerhez természetesen 
sokan hozzájárultak: a gimnázium ta-
nárai és közössége, Salamonné Csótár 
Adrienn, a csapat vezetője, a szülők, 
az edzők, a sportegyesületek, vala-
mint Horváth Konrád tanár úr lelkesítő 
szavai, amelyek újabb energiát adtak a 
fiúknak a nehéz pillanatokban. A hát-
térben dolgozó és velünk együtt izguló 
szülők is hozzátették a magukét a ver-
senyen: a szurkolás, a bátorító szavak, 
a sok banán, csoki, kakaós csiga és ás-
ványvíz – mind-mind részesei ennek a 
csodás eredménynek.
A csapat játékosai: Zsoldos Patrik, 
Kovács Péter, Kontra Máté, Lőrincz 
Máté, Németh Zalán, Körtvélyesi 
Máté, Nagy Máté Zsombor – a CVSE 
játékosai, Kópházi Zsolt, Kovács Ben-
ce - a Kemenesmagasi FC játékosai. a  
szombathelyi Haladás kézilabdázója: 
Tamás Dominik.
Ez az ezüstérem nem csupán egy he-
lyezés: ez egy közösen megélt, felejthe-
tetlen élmény és egy közösség sikere. 
Gratulálunk a fiúknak – büszkék va-
gyunk rátok! 
Hajrá CBG!

Salamonné Csótár Adrienn
testnevelő

Ezüstérem a Diákolimpián - 

Lipót Pékség - Celldömölki VSE 18-
37 (11-16)
U 20-as bajnoki mérkőzés
Celldömölk: Imreh R., Hajdú H. - 
Gyurák R. 3, Pup S. 5, Erdélyi E. 7, 
Győrvári G. 3, Kovács B. 4, Deé L. 7, 
Fekete L., Tétry M., Pup R. 3, Hajdú D. 
4, Takács E. 1. edző: Dr Erőss Péter

Nagyszerű szezont zárt a CVSE U20-
as csapata. A bajnokságban mindössze 
egyetlen vereséget szenvedtek el a lá-
nyok, a Veszprém Pannon SE ellen ide-

genben. A bajnoki címért is a királynék 
városának csapatával vívott végig nyílt 
csatát Erőss Péter együttese, és a vég-
ső sikerhez nagy lépést két fordulóval 
a bajnokság vége előtt tettek a celli lá-
nyok, hazai pályán 29-24-re győzték le 
a veszprémieket. Mivel a Pannon SE 
korábban Sárváron is betlizett, pont-
előnybe került a CVSE a tabella élén, 
és ezt az előnyét már a szezon végéig 
megőrizte. Igazán tiszteletet parancso-
ló, hogy 14 mérkőzésen 504 gólt lőttek 
a lányok, messze a legtöbbet a mezőny-

ben, meccsenkénti 36-os átlagot pro-
dukálva ezzel. A május 11-én rendezett 
éremátadó ünnepségen Fehér László 
polgármester és Hencz Kornél tanács-
nok, a CVSE elnöke is köszöntötte a 
bajnok U 20-as és a szintén dobogón 
végző, bronzérmes U 14-es lányokat.
A Celldömölki VSE U 20-as bajnok-
csapata: Deé Lara Hanna, Erdélyi 
Emese, Fekete Liza Krisztina, Győrvá-
ri Gréta, Gyurák Rozina, Hajdú Dor-
ka, Hajdú Hanna, Imreh Réka, Kovács 
Bettina, Pup Rozi, Pup Sára, Takács 
Eszter, Tétry Míra. A csapat edzője: Dr 
Erőss Péter  »Csuka László

BAJNOK U 20-as CSAPATUNK!

Történelmi sikert ért el a CBG fiú labdarúgócsapata 
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Celldömölk – Körmend 5-2 (3-0)
Celldömölk, 50 néző Halmosi Zoltán 
Vas Vármegyei Kupa 6/1. forduló 
2025. május 7.
Vezette: Horváth Patrik (Tullner 
Áron, Gersei Tamás). 
Celldömölk: Présing (Hujber 91.p.) 
– Péter (Németh Z. 61.p.), Göntér, 
Czinder, Keszei R. – Szuh (Zsoldos 
D. 46.p.), Büki – Keszei T., Borbács 
(Sebestyén 91.p.), Zsoldos P.- Hor-
váth K. Edző: Takács Gábor.
Körmend: Sály D. (Gáspár 46.p.) 
– Lakosi, Nagy, Pálmai, Holecz – 
Szijjártó (Zancsics 69.p.), Puhr (Jóna 
81.p.), Sály P., Kovács – Sipos, Sály 
G. (Spaits 81.p.). Edző: Dobos Sán-
dor.
Kiállítva: Holecz Márk (79.p.).
Góllövők: Büki Martin (8.p.), Szuh 
Ferenc (11.p.), Keszei Tamás 3 
(25.,64. és 76.p.), illetve Sály Gábor 
(66.p.), Kovács Kornél (68.p.).

Celldömölk – Rábapaty 6-3 (3-1)
Celldömölk, 50 néző Vas Vármegyei 
I. o. labdarúgó bajnokság 23. forduló 
2025. május 10.
Vezette: Pintér Benedek (Spitzer 
Ákos, Sodics Ádám). 
Celldömölk: Présing (Hujbert 77.p.) 
– Péter, Szuh (Zsoldos D. 63.p.), 
Czinder, Keszei R. – Borbács (Hu-
szár 46.p.), Büki (Németh J. 30.p.), 
Horváth E. – Keszei T., Horváth K., 
Takács Á. Edző: Takács Gábor.
Rábapaty: Király – Gosztolya, Csu-
por, Mesterházi, Horváth R. (Hor-
váth B. 53.p.) - Bakonyi N., Varga, 
Kovács, Ódor – Boros, Toldi (Zeke 
53.p.). Edző: Kovács Tamás.
Góllövő: Borbács Ádám (13.p.), Hor-
váth Kevin 2 (15.p. és 48.p.), Horváth 
Erik 2 (20.p. és 52.p.), Németh József 
(61.p.), illetve Péter Márk (6.p. ön-
gól), Zeke Benjámin (65.p.), Goszto-
lya Ákos (87.p.). 
Előmérkőzés: Celldömölk U19 – 
Rábapaty U19 3-2 (1-1) G.: Sebes-
tyén Donát 2, Nagy Martin. Nagy 
küzdelem után a 90. percben dőlt el a 
találkozó a Cell javára.

Szarvaskend - Celldömölk 3-0 (2-0)
Szarvaskend, Halmosi Zoltán Vas 
Vármegyei kupa 6/2. forduló 2025. 
május 14.
Vezette: Szabó III. Zoltán (Szendrődi 
Barnabás, Borhy György). 
Szarvaskend: Bíró – Meskó, Földes, 
Tóth A., Tompa – Törő (Somogyi 
78.p.), Jóna (Vörös 78.p.), Kopfer, Tóth 
G. (Wolf 78.p.) – Velekei L. (Kis-Ne-
mes 78.p.), Németh (Tuboly 68.p.). 
Edző: Kurucz Ádám.
Celldömölk: Présing – Czinder (Zsol-
dos D. 72.p.), Szuh, Huszár, Marsai 
Milán (Lőrincz 72.p.) – Enyingi, Mar-
sai Máté – Keszei T., Borbács, Zsoldos 
P., - Németh J. Edző: Takács Gábor.
Góllövők: Jóna Szabolcs (33.p.), Vele-
kei László 2 (44. és 69.p.).

Szentgotthárd – Celldömölk 2-0 (1-0)
Szentgotthárd, Vas Vármegyei I. o. 
labdarúgó bajnokság 24. forduló 2025. 
május 17.
Vezette: Sebesi Patrik (Bánkövi Péter, 
Majoros Meliton). 
Szentgotthárd: Dömötör – Gyécsek, 
Tulok (László 64.p.), Muzsi, Laczó – 
Horváth D., Bedi, Sulicz, Nagy – Si-
pos G., Sipos B. (Mesics 69.p.). Edző: 
Heiter László. 
Celldömölk: Présing – Péter, Huszár 
(Czinder 12.p., Zsoldos D. 80.p.), Gön-
tér, Marsai Milán – Enyingi, Marsai 
Máté - Keszei T. (Szuh 65.p.), Borbács 
(Németh J. 65.p.), Horváth E. (Lőrincz 
80.p.) – Zsoldos P. Edző: Takács Gá-
bor.
Góllövők: Tulok Mátyás (39.p.) és 
Gyécsek Gergely (60.p.).
Előmérkőzés: Szentgotthárd U19 
– Celldömölk U19 5-3 (1-1) G.: Se-
bestyén Donát, Márkus Dániel 2. A 
szentgotthárdiak a győzelmükkel biz-
tos, hogy a dobogón végeznek, mi a 
vereséggel biztos, hogy lemaradtunk 
róla. 
Mondjuk meg se találtuk a raktárt 
idén, de a felvillanást jelentő két meccs 
után újra elfogyott a puskapor. A baj-
noki és az első kupamérkőzésen elért 
11 rúgott gól arányos beosztásával, 

pedig kozmetikázhattuk volna, a fi-
noman szólva nem túl sikeres szezont. 
Arányos beosztás sajnos nem létezik a 
pályán, mindig akkor és annyi gólt kell 
rúgni, amennyi csak belefér (és minél 
kevesebbet kapni persze). A bajnokik-
kal kezdve a Rábapaty szinte biztos, 
hogy az utolsó helyen zárja az idei 
pontvadászatot, kieső nincs a csonka 
létszámú mezőny miatt, de nagy kér-
désnek látszik a folytatás, mert a leg-
utóbbi Vép elleni találkozójukra (0-5) 
egy cserejátékost tudtak leültetni a 
kispadra (a vépiek kettőt). Szóval nem-
csak a csapatok számával van gond, 
hanem így a vége felé már a csapatok 
hadra fogható játékosainak számá-
val is. A Szentgotthárd viszont egyi-
ke annak a három csapatnak (Sárvár, 
Szentgotthárd, Király), akik között a 
bajnok ISA Haladás mögött az ezüst 
és a bronzérem sorsa fog eldőlni, most 
győzelmükkel tempóelőnybe kerültek 
és a harmadik helyre léptek előre. Há-
rom csapat küzd(ött) a kupa szereplés 
folytatásáért a Körmend, Szarvas-
kend, Celldömölk minitorna győztese 
ugyanis visszakerül a négy közé. A 
mindenki egyszer játszik otthon mecs-
csét bíztató eredménnyel hoztuk le, 
viszont a mindenki egyszer idegen-
ben játszikon „sikerült” ezt lerombol-
ni. Sorsunk a Körmend-Szarvaskend 
találkozón dől el, de mindössze egy 
eredmény jelenthet nekünk esélyt, ne-
vezetesen egy 3-0-s hazai siker esetén 
lenne egy olyan szituáció, amiből a 
legjobbként jöhetünk ki. A kupa foly-
tatás attól a meccstől függ, a bajnokik 
viszont a sorsolástól, jön az utolsó ha-
zai meccs május 24-én a Sárvár ellen 
és egy héttel később jön az utolsó ide-
genbeli összecsapás Csákánydorosz-
lón, ahol a nyolcadik és a kilencedik 
hely sorsa dől el a két gárda között. 
Június negyedikén remélhetőleg jó kis 
foci csemegében lehet része a Kolozs-
vár utcába kilátogató szurkolóknak, itt 
és akkor rendezik meg a Halmosi Zol-
tán Vas Vármegyei kupa harmadik és 
első helyéért az összecsapásokat, biz-
tos résztvevő a Sárvár, a Király és az 
Újperint és álmodjuk azt, hogy a Cell.
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